CNC invest Group
30 let služeb zákazníkům
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Kvalita, Spolehlivost, Jistota….

to je naše trvalé heslo
„Poděkování je základ úspěchu“. Toto rčení nebylo nikdy pravdivější, pokud se podíváme na uplynulá  léta, ve kterých jsme šli ruku v ruce s Vámi, našimi zákazníky. Za to Vám vyslovujeme naše upřímné poděkování. Svět se za ale tu dobu poněkud změnil. Jestliže na začátku devadesátých let se trh v oblasti obrábění a měření spokojil s relativně nižší technickou úrovní a technologickou vyspělostí strojů a zařízení, po vstupu do třetího tisíciletí nastal zásadní obrat a začala doba požadavků na špičkovou technologickou úroveň, požadavků na vysoce sofistikovaná zařízení s vysokou spolehlivostí, přesností a trvanlivostí. Nastala doba nových multifunkčních strojů, umožňujících vyrobení složitých součástí na jedno upnutí ve špičkové kvalitě a dokonalé přesnosti. Nastala i doba plné automatizace výrobních procesů, samoobslužných linek atp. Jsem rád, že jsme schopni Vám, našim zákazníkům nabídnout a dodat vyspělé stroje a zařízení od našich obchodních partnerů, kteří patří ve svých oborech ke světové špičce a stroje a zařízení jimi vyráběné plně naplňují všechny požadavky, které dnešní moderní výroby vyžadují. V neposlední řadě je nutno uvést, že nasazení těchto strojů a vyspělých technologií je možné jen díky použití moderních nástrojů výrobců jako je např. Tungaloy, Sandvik, Walter, Mitsubishi a pod.

Chtěl bych Vás, vážení zákazníci ujistit, že v titulu uvedená slova nejsou jen prázdným heslem, jsou naším trvalým závazkem vůči Vám.





Ing. Vladimír Bláha

                                                         výkonný ředitel a jednatel    

             





     CNC Invest , s.r.o. 
STRUČNÁ HISTORIE
CNC Invest Group, s.r.o.

(holding firem)
                   CNC invest, s.r.o                                  CNC invest SK, s.r.o.

Firma CNC invest, s.r.o. (původním názvem BOHEMIA TRADE s.r.o.) má dlouholetou tradici v dodávkách špičkové obráběcí a měřící techniky. Firma byla založena jako obchodně-servisní společnost v roce 1990, pod názvem BOHEMIA TRADE s.r.o. V současné době dosahuje obchodního obratu cca 130 milionů Kč (cca 5,0 miliónů EUR). V roce 1999 došlo ke změně firemního názvu na CNC invest, s.r.o.
V roce 2007 po ukončení výstavby vlastního areálu firmy, došlo k zásadnímu rozdělení působnosti jednotlivých firemních oborů. Vznikl holding firem zastřešených firmou CNC Invest Group, s.r.o. a to firem:

CNC invest, s.r.o., jejíž náplň je nákup a prodej obráběcích strojů a příslušenství, zajišťuje dále i komplexní servisní služby. Servisní péči provádí 3 vlastní servisní technici působící v rámci České republiky a 2 smluvní partneři. 

Servis je zajišťován v intervalu 48 hod. po nahlášení požadavku na servisní zásah. V centrále firmy je rovněž umístěno oddělení nákupu a distribuce náhradních dílů a vedení servisního oddělení vč. skladu operativních náhradních dílů. 

Firma CNC invest, s.r.o. má základní kapitál ve výši 0,2 miliónu Kč, je výhradně českou firmou, s exkluzivním zastoupením významných zahraničních výrobců zejména obráběcích strojů CNC a měřící techniky světové úrovně v rámci České republiky.   
Předmětem činnosti firmy je poradenská činnost, vypracování komplexních technologií, zajištění dodávek strojů s CNC řízením, odměřovacích systémů a komunálních měřidel.

Centrála firmy je v Praze v areálu CNC Invest Group, kde jsou kanceláře vedení společnosti, administrativy, oddělení nákupu a distribuce strojů a příslušenství. Současně je zde umístěna i předváděcí hala dodávané obráběcí a měřící techniky vč. školícího a konzultačního střediska. 

Firma CNC invest SK, s.r.o. má kanceláře ve Slovenské republice v Trenčíně, kde je umístěno obchodní a servisní oddělení. Zde pracují celkem 3 pracovníci.

Zajišťuje všechny činnosti v rozsahu jako CNC invest – ve Slovenské republice.
Výše uvedené firmy jsou výhradními zastoupeními firem:

HARDINGE-BRIDGEPORT USA, - soustruhy a vertikální centra  
SNK, NIIGATA,  Japonsko,    
- portálová obr.centra,horizontální obr.centra,  

                                                                              vertikální a horizontální pětiosá centra 
 CITIZEN Japonsko,                                  - dlouhotočné soustruhy
 YASDA Japonsko, 


      - vysoce přesná vertikální a horizontální 

                                                                               obr.centra  

 ROMI SA Brazílie,


     - soustruhy, vert.centra,karusely
 AR FILTRAZIONI Itálie  

     - filtrační a odsávací zařízení
 MICROTEST AG Švýcarsko.
     - přesné dutinové mikrometry

 Od roku 2018 po vstupu nového společníka německé firmy TECNO team do firmy CNC invest, s.r.o. se okruh zastoupených značek rozšířil o brusky:

AMADA –Japonsko

SHIGIYA- Japonsko

ROSA ERMANDO - Itálie 
Od roku 2020 byl sortiment rozšířen o přesné japonské soustruhy

MIYANO
Předváděcí hala
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